

Ленинское ЗНАМЯ

ОРГАН ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
СОВЕТСКОГО СОЮЗА, ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана
3 сентября 1930 года

№ 148-
(10978)

ВТОРНИК, 15 СЕНТЯБРЯ 1987 ГОДА

Цена 3 коп.



ПРАВОФЛАНГОВЫЕ ПЯТИЛЕТКИ

Социалистическое соревнование за достойную встречу 70-летия Великого Октября развернулось в цехе выработки стекловолокна и размотки производственного объединения «Стекловолокно». Многие бригады и индивидуально соревнующиеся рабочие обязались выполнить к знаменательной дате план двух с половиной лет текущего пятилетия.

В настоящее время с этими обязательствами справились более четырнадцати операторов, в числе которых Т. Жарикова, Н. Зайткина, Г. Жулимова, Н. Антошина, Н. Муханова, А. Кутузова, Т. Сашина, И. Сальникова и другие.

Есть в цехе бригады, которые близки к выполнению плана двух с половиной лет. Среди них коллективы Л. Козловой, А. Колпакова, Н. Дерябиной, Г. Ястребовой. Также хорошо трудятся и бригады размоточного отдела, возглавляемые Т. Максимовой, О. Тростниной, К. Саловой.

В. ШЛЯКОВА,
председатель профкома.

ПОДВЕЛИ ИТОГИ

На очередном заседании совета ВОИР стеклозавода им. Х. годовщины Октября состоялось подведение итогов соревнования по рационализаторской работе между цехами и отделами за второй квартал текущего года. Все условия соревнования выполнили коллективы новаторов МГХ цеха выработки № 5, строительного отдела и отдела КИП.

Первой премией отмечены рационализаторы цеха выработки № 5, вторую премию получил творческий коллектив МГХ, третью — новаторы отдела КИП.

Д. КОЗЛОВА,
старший инженер БРИЗа.

Успешно справляется с обязанностями зампинки шихты на стеклозаводе «Красный Октябрь» Л. И. Головина.

Семена № 1, в которой трудится Головина, встан на предоктябрьскую вахту, обязалась выполнить план двух лет к 7 ноября и выработать сверх задания полтора миллиона бутылок.

На снимке: Л. И. Головина.
Фото А. Зубанова.

И ТРУД, И ПРАЗДНИК

Главным событием минувшей недели с полным правом можно назвать проведение Всесоюзного коммунистического субботника. Этот день был ознаменован ударным трудом на производстве и в строительстве, на полях и фермах, на благоустройстве.

Инициатор проведения субботника — коллектив смены № 3 первого ткацкого цеха текстильного комбината во главе с мастером Н. Г. Бобылевой — работал в этот день 25 тысяч метров качественной ткани и отработал с наивысшей производительностью. В цехе № 2 хрустального завода, где начальником т. Шалаев, а секретарем парторганизации т. Богданова, в субботнике приняло участие 800 человек. Произведено продукции на 13,5 тысячи рублей.

Коллектив цеха миканитов Гусевского торфопредприятия работал на сэкономленных сырье и материалах. Выпущено продукции на 6,3 тысячи рублей, что на 15 тысяч рублей выше среднесуточного задания.

По итогам работы в городе и районе приняты участие 75 тысяч человек, из которых 40 процентов трудятся на своих рабочих местах. Выпущено продукции на 529 тысяч рублей, из них товаров народного потребления на 191 тысячу рублей. Выполнено строительно-монтажных работ на 51 тысячу рублей. Особое внимание в этот день уделено пусковым объектам. Упор сделан на

объекты социально-культурного назначения: детский комбинат хрустального завода, жилые дома, Дом культуры в дер. Уляхино и ряде других, на которых освоено более 40 тысяч рублей.

В фонд субботника и XII пятилетки перечислено 74 тысячи рублей, выработано хлопчатобумажных тканей 100 тысяч погонных метров и сортовой посуды на 144 тысячи рублей.

С хорошим настроением провели субботник труженники села. Ими выполнен план девяти месяцев по продаже государству мяса и молока. Осуществлены годовые обязательства по продаже зерна государству. В колхозах и совхозах трудилось в этот день 12 тысяч человек. Убран картофель с площади более 163 га, продано его государству 600 тонн, поднято забы 400 гектаров.

Коллективы текстильного комбината, заводов хрустального, технического стекла, имени Дзержинского, им. Калинина, Володарского, им. Х. годовщины Октября и другие за две недели до субботника встали на трудовую вахту. Коллективы трех смен зеркального цеха стеклозавода им. Калинина в количестве 81 человека вывелили 11470 штук зеркал, перевыполнили дневное задание на 5 процентов. Ими выпущено товаров народного потребления на 4,1 тысячи рублей. Стеклоделы перечислили в фонд пятилетки 1900 рублей.

РАБОТАЛИ ДРУЖНО

662 работника городской службы быта приняли активное участие в субботнике. 313 из них были на рабочих местах, 349 — убрали территории.

Решено в фонд субботника перечислить 486 рублей. За этот день ими реализовано продукции на 3700 рублей.

Дружно работали коллективы фабрик пошива и ремонта

одежды, обувной, трикотажно-готелье, завода «Рембытмашприбор» и др. Например, швейный перешили 145 рублей, реализовали продукции на 2,5 тысячи рублей, а обувщики соответственно 100 и 300 рублей.

Т. НЕЧАЕВА,
начальник планового отдела.



В минувший субботник труженники совхоза «Дружба» трудились совместно с горожанами. На уборку картофеля сюда прибыли сотрудники горисполкома, работники филиала ГИС, рабочие и служащие крессинового завода. Вместе с шефами в этот день решили потрудиться и учащиеся школ № 9 и 5. Они подбрали клубни из подкартофелекопателей, комбайнов. В этот день завершили свое задание крессишники, которые выбрали клубни с 15 гектаров.

Работники совхоза исполнوما сельсовета, а также учащиеся и учителя Вешинской восьмилетней школы занимались сортировкой клубней, закладывая их на семена.

Автор этих строк беседовал с секретарем партийной организации В. И. Крыловым, когда люди уже расходились и разеажались по домам. Вновь пошел нудный дождь.

— Все участники субботника — заявил В. И. Крылов — потрудились плодотворно. Их вы-

нешний вклад в уборку картофеля вселяет уверенность, что совхоз завершит уборку картофеля и 20 сентября. Сейчас на 98 гектарах убрано 62, или две трети плана. Из задания продать государству 300 тонн отправлено 100 тонн клубней, урожайность неплохая. В среднем идет по 160 центнеров картофеля с гектара.

Среди механизаторов развернулась борьба за максимальный сбор клубней. Впереди сейчас идет экипаж комбайнера И. М. Недосекина. Он уже накопал 460 тонн. Ему вручен красный вымпел и присуждена масса в сумме 100 рублей. Около 350 тонн клубней — таков сбор агрегата А. И. Руконина.

Продолжается в хозяйстве и заготовка сочных кормов. Из плана 2700 тонн в траншеи заложены 3900 тонн зеленой массы. За счет второго укоса бобовых и злаковых трав решено еще заложить в силос 400 тонн зелени.

В. МИХАЙЛОВ.

◆ РЕПОРТАЖ

ПЛОДЫ СОДРУЖЕСТВА

Небо хмурое, идет мелкий осенний дождь, но на плодощной базе торга оживленно, как и в погожие дни. К многотонным весам одна за другой подходят автомашинки.

— Склад № 2 — слышится голос диспетчера, — направляем «КамАЗ» под разгрузку.

Проходит несколько минут, раздается та же команда для других хранилищ.

Направляются машины в разные складские помещения не только для того, чтобы сократить простои под разгрузкой, но и с учетом качества клубней. Более влажные засыпают в закрома с усиленной вентиляцией, посуше — с менее мощной. Во втором складе, например, искусственный ветер идет снизу и сверху.

— Вот этот картофель заложен вчера, — поясняет директор базы В. А. Васильев, — с повышенной влажностью. Извот смотрите: за сутки он стал совсем другим, подох, словом, используем все, что можем, чтобы хранился урожай добротно.

В диспетчерской быстро оформляют документы, проверяют качество картофеля и дают лутевку к месту разгрузки.

— Самая лучшая продукция, — говорит А. А. Волкова, старший кладовщик, — поступает из колхоза «Власть Советов», клубни сухие, чистые, отсортированные.

— А вот эти откуда? — спрашивает один из присутствующих, указывая на корзину, в которой лежат крупные, разрезанные на две части клубни, внутри которых черная пустота.

— К сожалению, из нечавской бригады колхоза «Большевик» им. А. В. Горшкова и совхоза «Гусевский», — послышался ответ.

Жаль, конечно, что на месте не проверили качество. Видимо, руководителям этих хозяйств надо пересмотреть, с каких полей посылать продукцию городу, ведь здесь она закладывается на длительное хранение.

Работники базы и шоферы серьезные претензии высказывают руководителям и другим хозяйствам.

— Я вчера в тащилковской бригаде под погрузкой простоял 5 часов, — заявляет шофер А. С. Махов.

Автомашинка школы ДОСААФ из Вахутина вернулась в поддезд порожняком. А вот шофер машины № 22-31 Ю. Бушнев в воскресный день прибыл в Вахутино в 9 часов утра, а загрузился в 17 часов.

— Моим по два-три и больше рейсов сделать, — заверяет водитель В. Спатов, А. Махов и другие, — если четко будет налажена погрузка.

Сейчас, когда развернулась борьба за экономно и бережливость, нельзя допускать простоев и холостых пробегов автомашин.

Но, несмотря на недостаток, в субботний и воскресный дни горожане в содружестве с сельскими порабатали неплохо. Только на базе торга поступило картофеля в полтора раза больше, чем в другие дни недели.

Успешно потрудились шоферы АТП А. Орлов, А. Конкин, К. Мухин. Если не подготовлен груз в хозяйстве, они едут в другие, порожняком не вернутся.

Общая же картина такова: совхоз «Гусевский» должен по договору торгу продать картофеля 200 тонн, по состоянию на 12 сентября дал 155. Колхоз «Рассвет» — из 1155 тонн продал 749, имени Ленина из 1000 — 317, «Власть Советов» — из 545 — 226, «Большевик» им. А. В. Горшкова из 700 — 224, «Буревестник» вместо 50 — 112 тонн. Всего торг изготовил около двух тысяч тонн при плане 3650 тонн.

Помощь города селу в субботу и воскресенье положительно сказалась и на торговле вторым хлебом: магазинов торга за эти два дня продали населению более 220 тонн картофеля.

Плодотворно в прошлую субботу и воскресенье порабатали специальная бригада А. М. Щербакова на заготовительном пункте райпо.

— Мы отправляли картофель в Коми АССР, — рассказывает заведующая заготовкой Г. Н. Рыбава. — Бригада отправилась по железной дороге более 500 тонн клубней. Это треть часть договорных обязательств. Вот и сейчас ее нам подали порожняком пять вагонов.

Надо отметить, что погрузка и разгрузка здесь механизирована. Действует четыре ТЗН-30, отремонтирована дополнительная погрузочная площадка, железнодорожные работники вовремя подают вагоны. Однако совхозы «Знамя труда», «Гусевский» и другие хозяйства медленно поставляют продукцию, которая должна быть направлена северянам.

И. КАЗАКОВ,
внештатный корреспондент.

ПЕРЕСТРОЙКА ИДЕОЛОГИЧЕСКОЙ РАБОТЫ

В стране идет революционная по своим масштабам перестройка. Она охватывает все стороны жизни общества, все звенья нашей политической системы, все сферы деятельности партии.

Важная роль в этом отводится идеологической, массовой политической работе, которая в соответствии с современными требованиями должна быть поднята на новый уровень.

Партийное бюро прядильного производства текстильного комбината в своей работе сегодня старается уделять больше внимания перестройке идеологической работы. С учетом ее улучшения составлены перспективный план на год и текущие — по кварталам.

В нынешнем году особое внимание уделяется проведению мероприятий по превращению в жизнь решений XXVII съезда КПСС и выполнению постановлений бюро ЦК КПСС «О совершенствовании стиля и методов работы партийной организации текстильного комбината в свете требований партийного съезда».

Эти мероприятия нацеливают партийную организацию, весь коллектив прядильного производства на осуществление конкретных задач. Вся работа партийного бюро старается направлять на дальнейшее укрепление рядов, повышение боевостности партийных групп, авангардной роли членов КПСС в развитии критики и самокритики. Из мероприятий, намеченных по постановлению бюро горкома КПСС, почти все выполнены.

Для улучшения идеологической работы, усиления ее воздействия на людей, мы стараемся искать новые формы и методы. В январе провели анкетирование коммунистов. Ответы и пожелания по мере возможности претворяются в жизнь. Больше внимания стали уделять критическим выступлениям ком-

мунистов. На собраниях стали практиковать отчеты руководителей о ходе их выполнения. За прошедшее время все руководители цехов и отделов отчитались по таким выступлениям. С этой целью ввели карточную систему контроля.

Для улучшения действительности партийных собраний стали принимать более конкретные постановления. Практикуем доклад о выполнении постановлений предыдущих собраний.

С целью изучения общественного мнения рабочих раз в квартал практикуем деловые встречи с администрацией комбината. Такие встречи состоялись в подготовительно-прядильном и первом прядильном цехах. Встречи показали, что это — действенный метод общения рабочих с администрацией, но к ним надо еще серьезно готовиться как рабочим коллективам, так и администрации. Коллектив надо подготавливать так, чтобы люди не только задавали вопросы, но и вносили предложения.

Для улучшения идеологической работы увеличили число отчетов коммунистов на заседаниях партийного бюро. Заслушивали о перестройке работы в партийных группах В. Лебедеву и В. Савиную — второй прядильный цех, Т. Исаенко — przygotowательный цех, отчеты молодых коммунистов помастера А. Акимова, Ю. Шатаева. Заслушали отчеты сменных мастеров по улучшению качества выпускаемой продукции, экономии сырья по работе в новых условиях Г. Салеевой, Г. Смирновой, А. Березковой.

В практике работы партийного бюро особое место занимают собеседования. Благодаря такой практике в нашей партийной организации снят с контроля вопрос о партийной дисциплине. Многие коммунисты посещают партийные собрания, безотказно выполняют партийные поручения, гораздо активнее стали в обсуждении вопросов и в своих

трудовых коллективах. Но некоторые как отключались, так и молчат до сих пор. Над повышением активности коммунистов партийному бюро предстоит еще работать.

Во всех цехах проводятся политформации согласно плану паркома. Все руководители добросовестно относятся к этому вопросу: много лекций прочитано членами общества «Знание» на самые разные темы. Однако не на должном уровне работают наши агитаторы. В производстве развернуто социальное соревнование в честь 70-летия Великого Октября. Рабочие в своих обязательствах определили свой вклад в достойную встречу этой даты. Прошел смотр художественной самодеятельности, посвященный 70-летию Великого Октября, в котором приняли участие 70 человек, организовали выставку прикладного творчества. Намечено провести вечер отдыха, КВН. Однако культурно-массовая и спортивная работа еще не на уровне, не отвечает требованиям сегодняшнего дня.

За последнее время усилилась борьба с нарушениями трудовой дисциплины, в результате чего сократились потери рабочего времени. На советах бригад, товарищеских судах, комиссиях по борьбе с пьянством обсуждают каждого, кто совершил тот или иной проступок.

Несомненно, в идеологической работе есть еще недостатки. Партийное бюро не добились еще должной работы агитколлектива, активной работы всех членов партийного бюро. Работа в условиях самофинансирования и самоокупаемости требует от идеологических кадров поднимать активность масс, словом и делом мобилизовать их на успешное выполнение заданий двенадцатой пятилетки.

Т. КОЧЕТКОВА,
секретарь партбюро
прядильного производства
текстильного комбината.

ВСТРЕЧА БОЕВЫХ ПОКОЛЕНИЙ

По традиции 1 сентября во всех учебных заведениях прошел урок Мира. Обсудить проблемы войны и мира собралась в этот день и учащаяся СШТУ-13. В гости к ребятам в этот день пришел и выступил комсомолец 20-х годов, кавалер ордена Красной Звезды, двух орденов Отечественной войны II степени Раков Николай Викторович. Всю войну

прошел он военным корреспондентом от Сталинграда до Венны. О героизме и мужестве бойцов гвардейцев 73-й Сталинградской Дунайской стрелковой дивизии написаны им отчеты и стихи, орывки из очерков поэт прочитал учащимся.

С напутственным словом выступил перед ребятами выпускник училища, кавалер ордена Крас-

ной Звезды Николай Дивных, исполнявший свой интернациональный долг в Афганистане.

Сейчас, как никогда, мы понимаем — мир в опасности. Пришло время решительных действий во имя спасения. Спасти мир — в наших силах.

В. УШАКОВА,
преподаватель эстетки
СШТУ-13.

ПО ИНИЦИАТИВЕ ДЕПУТАТОВ

На территории нашего сельсовета расположено пять крупных населенных пунктов, в которых проживает свыше 1400 человек. Наиболее благоустроена центральная усадьба колхоза им. Ленина — Деревня Икшево, где имеется прекрасный Дом культуры, построенный дома, в стали возведены торговый центр. С каждым годом меняют облик Чересво-Басилево.

Депутаты местного Совета постоянно следят за тем, чтобы выполнялись указы избирателей, поддерживался санитарный порядок на улицах, во дворах. Деревня в этом отношении имеет свою специфику. Например, А. С. Чернякова, заведующая фельдшерско-акушерским пунктом, старший депутат очень много внимания уделяет вопросам чистоты в населенных пунктах. В одно время вдоль домов в деревне Басилево лежали поленины дров, кучи бытовых отходов, что создавало мрачный вид. Анна Степановна обшла подворья, побеседовала с жителями, которые последовали доброму совету депутата и навели порядок.

А когда исполком сельсовета стал подводить итоги соревнования между населенными пунктами по благоустройству, санитарному содержанию дворов, то деревня Обдихово заняла первое место. Заслуга, конечно, всего нашего актива, но предпочтение следует отдать Т. И. Морозовой, бригадир, которая сумела мобилизовать граждан на хорошее дело. Сейчас депутат добивается, чтобы к этому населенному пункту проложили дорогу с асфальтовым покрытием. Наказ был дан избирателям еще в прошлом созыве, но остался невыполненным по причине отсутствия проектной документации и сметной стоимости строительных работ. В настоящее время готовится техническая документация, в будущем году намечено строительство дороги. Колхоз тоже решил оказать практическую помощь.

Недаром жители Обдихова называют своего бригадира Т. И. Морозову неугомонной женщиной, а поэтому не первый созыв избирают ее своим депутатом. Тамара Ивановна знает запросы граждан, их нужды и чутко реагирует на просьбы избирателей.

При активном содействии народных избранников удалось отремонтировать семь колодцев. Кстати, у нас имеются и водопроводы, но мы стремимся изыскивать средства, чтобы содержать источники водоснабжения в надлежащем порядке.

На селе случается еще, когда в зимний период происходит отключение электроэнергии, а поэтому подача воды прекращается. Вот тут-то и выручают колоды.

До центральной усадьбы хозяйства регулярно курсирует автобус из районного центра. Деревня Басилево находится от Икшево в трех километрах. Дорога хорошая, с твердым покрытием, но автобусы по неизвестной причине не ездят сюда. По настоянию депутата районного Совета Е. Н. Рыбачка маршрут был продлен. Люди спасибо теперь говорят. По просьбе З. Н. Акимовой произведен ремонт системы отопления в детском садике, в магазине. Сейчас депутат Акимова хлопотает, чтобы к больнице завезли в достаточном количестве дрова.

От самостоятельной инициативы каждого депутата зависит общий успех дела. Так, на сходах, проведенных во всех деревнях, колхозники охотно согласились продавать государству излишки молока. Конечно, при условии, чтобы за это отпустились в определенном количестве комбикорма. С помощью управления сбор молока у населения, для чего выделены люди и транспорт. В 1986 году сельсовет закупил у населения и сдал государству излишек молока 310 тонн. Хорошо поставлено это дело и сейчас.

Уважением пользуется у избирателей депутат В. С. Сильянова. К ней часто обращаются колхозники по различным вопросам. Много добрых слов можно сказать о В. В. Водковой — главном зоотехнике колхоза, Валентина Васильевна активно участвует в работе Совета, помогает решать хозяйственные вопросы. Есть у нас молодые депутаты, проявившие себя не только на работе, но и в деятельности местного органа власти. К ним относятся шофер Валерий Ульянов и другие.

Безусловно, чтобы в полном объеме выполнять указы просьбы избирателей, нам во многом нужна помощь хозяйственных руководителей, в чьем ведении находится техника, материальные средства. Вот поэтому исполком сельсовета всегда опирается на их поддержку.

А. ИВАШКИНА,
член исполкома
Басилевского
сельсовета.

ШКОЛЬНЫЙ КООПЕРАТИВ

С целью совершенствования профориентационной работы с учащимися общеобразовательных школ по инициативе районо и правления райпо Застаевского района Черновицкой области в начале 1987 года в средней школе села Кострижичка создали первый в стране школьный кооператив. На организационном собрании школьников были избраны органы управления — правление и ревизионная комиссия.

Специалистами райпо в помещении школы оборудован магазин «Намтовары», а в помещении школьной столовой — ет-финанс «Сладкоежка». Ответственными за работу школьного кооператива — учителями конкурентерии и канцелярские товары получают в магазинах райпо по расходным накладным. Торговля в школьных кооперативных магазинах идет, что называется, парадно. Да и не мудрено. Ведь торгуют в них свои товарищи-стар-

шеклассники. А у своих покупателей и весело, и интересно. Ежемесячная выручка немалая — 200—250 рублей. Деньги складываются учителями, заведующим магазинами, а зарплата учащимся-продавцам начисляется на основании табеля выхода на работу и суммы реализованного товара.

Сегодня школьные кооперативы созданы и активно работают в большинстве школ района. Помимо магазинов в школах созданы также уголки пропаганды специальностей торговых работников. В перспективе намечается передать в ведение школьных кооперативов заготовку макулатуры, металлолома, сбор лекарственных растений. Вот так исполдоль делают заставовские кооперативы большое дело приближения школьников к основам профессии продавца.

Г. ЗАСЛАВЕЦ,
руководитель пресс-группы
Черновицкого облпотребсоюза.



В производственном объединении «Стекловолокно» хорошо знают бригаду ткачей, возглавляемую коммунистом В. С. Калининским. Этот коллектив горячо поддержал инициативу ссыла № 2 выполнить к 70-летию

Великого Октября задание двух лет пятилетки. В передовом коллективе той в работе задал бригадир Виктор Сергеевич трудолюбивый, честный, принципиальный. Избран депутатом городского Совета, является

членом цехового комитета лет пятилетки. В передовом профсоюз.

На снимке: В. С. Калинин, М. В. Тростина, В. Л. Шишкова, В. И. Грызунова.

Фото А. Зубалова.

● На трибуну сессии районного Совета ДЕЛА И ПРОБЛЕМЫ ПТИЦЕВОДОВ



Улучшения качества и культуры обслуживания больных добиваются медицинские работники кардиологического отделения центральной районной больницы. Все медицинские сестры имеют богатый опыт работы, высокое профессиональное мастерство. Самые молодые из них отработали не менее трех лет. Недавно они перешли на бригадную форму работы.

На снимке: А. А. Макарычева — бригадир, Л. В. Сидоркина, Н. В. Деметьева, Г. В. Богатырева. Фото А. Зубанова.

НИЗКИЙ ПОКЛОН ТЕБЕ, МАМА!

Хотелось бы рассказать о самом дорогим и любимым человеком — маме, Марии Михайловне Спириной.

Мама наша пролила очень трудную жизнь. Смолоду жила в деревне. Была у нее хорошая семья: любимый муж, дети. Но грянула война. Отец в 1942 году ушел на фронт, а в 1944-м пришла на него похоронка.

Осталась мама вдовой в 35 лет. На руках шестеро детей, один другого меньше. Всю свою жизнь посвятила она им, поднимала на ноги, учила, кормила, одевала. А сколько пришлось ей пережить, сколько по трудностям! И пахла она, и косила, и жила. Во время войны кем только ни работала — ни от какого дела не отказывалась.

Но годы шли, выросли дети, разъехались по свету, обзавелись своими семьями. Стали приносить маме внуков, она с радостью их принимала, помогала растить, и хоть тяжело было с делами справлялась.

Девеня с годами становилась все малолетнее. Молодежь, а за ней и старики тянулись в город. Приехала к нам и наша мама. Ее ровесники, перебрывшиеся в город, остались домохозяйками, а ей дома не сидится. Стала она работать

на заводе по производству стекловолокна. Да так более 15 лет и трудилась. Только на семьдесят третьем году жизни, приболела, уступила она настояниям одной из своих дочерей и рассталась с заводом.

Никогда не искала мамы легкой жизни, хотя за все эти годы не было у нее ни минуты отдыха. Помогала строить дом дочери с сыном, вместе с которыми прожила 25 лет, да и всем нам оказала немалую поддержку в жизни.

В канун 8 Марта и 23 февраля, в дни рождений детей и внуков мама обязательно готовит всем нехитрые подарки.

Шестерых детей, 20 внуков и 24 правнука вырастила наша мама. И никто не слышал от нее грубого слова. Все хорошо для нее — и явля, и снохи, и внуки. В честь нашей милой мамочки две правнучки носят ее имя — Машеньки.

14 сентября нашей маме — Марии Михайловне исполнилось 80 лет. В день ее рождения мы сердечно поздравили ее, пожелали крепкого здоровья и долгих лет жизни.

А. МИКЕРОВА,
работница хрустального завода.

Нынешний год начался для нас, птицеводов, весьма сложно. Ритмичной работе цехов птицеводства мешали сильные холода, перебои в доставке кормов, ряд других объективных трудностей. Однако эти коллективы сумели их не только преодолеть, но и добиться новых успехов как в увеличении производства яиц, так и птичьего мяса.

Что же явилось стимулом для более напряженного труда? Во-первых, коллективный подряд по конечному результату. Он у нас на птицеводстве действует второй год. А во-вторых, накал социалистического соревнования в честь 70-летия Великого Октября. Бедь на открытом партийном собрании, которое состоялось у нас в начале года, мы дали слово выполнить план двух лет пятилетки по производству и реализации яиц государству к 7 ноября.

План первого полугодия с трудом, но выполнили. Вместо плановых десяти миллионов получили 10569 тысяч штук яиц.

Из них государство продало больше задания почти на четыре тысячи яиц. Другими словами, по сравнению с первым полугодием прошлого года продажа яиц возросла более чем на два миллиона штук.

На 157 процентов выполнено задание по продаже мяса птицы. Однако в его производстве по сравнению с прошлым годом мы дали минус. Почему?

В 1986 году мы содержали цыплят-бройлеров, у которых среднесуточный привес почти в два раза выше, чем у молодых яичных пород. В нынешнем же году были завезены для комплектации кур-несушек цыплята яичных пород из цыплят завода «Пионер». Поэтому все молодки пошли на пополнение ремонтного молодняка. Он у нас увеличился на 16 тысяч.

Чтобы правильно вести корм птицы на мясо, не допускать сырья в производство яиц, совхозу нужен свой инкубатор. Сейчас же трест «Птицепром» не полностью снабжает нас цыплятами. С целью пополнения ферм молодняком совхозу приходится завозить цыплят из других хозяйств РСФСР. В частности, ездим в Костромскую область. Но такие

поездки очень трудны не только для людей, но и чертятся губительно для цыплят. Ветвь их берем в суточном возрасте. Поэтому был случай, когда цех кур-несушек комплектовался пять месяцев вместо положенных 3—4 дней. Будь у нас свой инкубатор, мы могли бы снабжать цыплятами население района и города.

Вторая проблема: ни торг, ни трест столовых в настоящее время не выбирают у нас поваров и шефов. Так, например, за 6 дней августа торг из плана 550 тысяч штук взял лишь 27 тысяч яиц. Подобная картина и по тресту столовых. Торговые работники объясняют: «Затоварились». К тому же по технологии содержания птицы в июле—августе идет большое количество мелкого мята. При наличии в совхозе меланжевой линии его можно было бы пустить на промышленную переработку. Иным словом, готовить яичный порошок, реализация которого не составляла бы труда.

Положенные по штату два бригадира в цехе птицеводства очень часто отсутствуют на своих рабочих местах, занимаясь завозом и вывозом птицы. Ведь оборот птицеводства составляет 580—600 тысяч голов в год при ежедневном заводе и вывозе 3—5 тысяч голов, то есть 120—150 дней в году. Начальник цеха В. В. Стукалов постоянно занимается добычей кормов, разъезжая чуть ли не по всей стране. Это очень трудоемкий процесс, хотя Гусь-Хрустальный мясокомбинат находится в 8 км от совхоза, где много белковых добавок для птицы, в которых мы нуждаемся, собирая по стране маленькими партиями. Все это, конечно, идет на удорожание себестоимости яйца и мяса птицы. Неужели нельзя прирепить нас к мясокомбинату? Ведь находимся мы в одном агропроме?

В цехе птицеводства вот уже несколько лет подряд идет строительство кормоцеха, где должен работать котел по приговору своей дешевой мощностью муки из отходов производства. Когда он будет введен в производство — не знаем. С вводом в действие кормоцеха мы обеспечим нормированное кормление птицы по рациону. Сейчас же приготов-

ление кормов для поголовья осуществляется в каждом цехе, а их у нас одиннадцать. У каждого цеха нагромождены груды ракушки, гравия, мела, белковых добавок, бочек из-под явра, упаковки от рыбы и т. д., что ведет к загрязнению территории. С пуском же кормоцеха вся грязь и отходы будут в отдельном месте.

До сих пор не решен вопрос с очистными сооружениями в совхозе и сооружением хранилища для помета.

Ориентируя хозяйство на птицеводство, руководители вышестоящих организаций почему-то не подумали о создании нормальных условий для птицеводов. Нет у нас ни большого красного уголка, ни хороших бытовых комнат, ни туалетов, ни душевых. Ведь коллектив у нас большой и большинство из них — женщины. Так, без туалетов и душевых, особенно в летнее время, нельзя.

С каждым годом в хозяйство дается прирост валовой продукции за счет повышения яйценоскости на курицу-несушку, которая увеличилась по сравнению с 1980 годом на 59 яиц в год. Валовой сбор продукции увеличился на 6,2 млн. штук. Наивысших результатов в продуктивности кур достигли птичница В. И. Черкасова и слесарь-оператор Н. М. Дзюбанов, получившие от каждой курицы прирост за 7 месяцев по 162,4 штуки яиц. Птичницы Н. М. Симагина, Н. А. Литвинович, Н. В. Кочетова и слесари-операторы М. В. Стогов и С. И. Бурлюков получили по 152,4 шт. яиц. Наивысших привесов в выращивании ремонтного молодняка добились Т. Н. Кузнецова и Г. И. Абрамова со слесарем С. В. Журавлевым, получившие на каждую голову по 9,8 грамма среднесуточного привеса при плане 8 граммов, Н. В. Шаромыгина, О. А. Антонова и слесарь Н. А. Егоров получили привес по 9,4 грамма от каждой головы.

Однако вышесказанные проблемы тормозят показатели цеха птицеводства и получение одного миллиона рублей прибыли в 1987 году.

Л. ШУЛЬПИНА,
бригадир цеха
птицеводства совхоза
«Гусевский».

БУДНИ РАБОЧЕГО ПОСЕЛКА

В новых условиях хозяйствования работает в нынешнем значительном году коллектив стеклозавода «Красный Октябрь». Но и в этих условиях предприятие работает нормально, принятые социалистические обязательства выполняются.

С нарастающим итогом выполнил коллектив семимесячный план текущего года. Так, задание по выпуску товарной продукции выполнено на 105,6 процента, по ассортименту — на 100, по реализации — на 102 процента. Полностью выполнено задание по договорным поставкам, прибыль составила 143 процента, фактически она достигла 132 тыс. рублей вместо 89 тыс. рублей плановых. Имеется и рост производительности труда.

По результатам работы за первую половину этого года XII пятилетки коллективу завода присуждено второе классное место Министерства промышленности РСФСР и ЦК отраслевого профсоюза, а также денежная премия. Отвечая на эту награду, коллектив предприятия взял дополнительное обязательство. К празднику 70-летия Великой Октябрьской социалистической революции выполнить план первых двух лет пятилетки по выпуску продукции и нарабатать ее

до конца года сверх плана на 6 миллионов рублей.

В машино-ванном цехе, который руководит член КПСС Л. И. Калимова, с уважением называют имена передовиков социалистического соревнования. В их числе наладчик машины «ВВ-7» Л. А. Быков, машинист И. И. Ефремов, дежурный стекловар ванной печи В. А. Морозов, испытатель стеклозаводий В. В. Гуленкина, засыпщик шихты и стеклобой Г. П. Горчаков, контролер стеклольного производства А. Ф. Елина. Также можно назвать составщиков шихты составного цеха В. Н. Колесников и В. В. Козлов, слесари механического участка В. П. Холуева, который справляется с любым заданием, не имеет чарушений трудовой дисциплины.

Обеспечивают на предприятии доставку сырья, топлива, вспомогательных материалов, занимаются вывозной готовой продукции для погрузки ее в железнодорожные вагоны и поск. Курдовский водители автомашин В. И. Борданов, коммунист В. Е. Горчаков и Ю. А. Лаудин. Они также являются передовиками социалистического соревнования в своем родном коллективе.

— В 1985 году, рассказывает директор завода Н. И. Капустин, — была произведена рекон-

струкция основного производства полностью обновлен корпус машино-ванного цеха. Произшла и замена технического оборудования. Если раньше в основном цехе производства стояло четыре автомата, то сейчас два, вырабатывающих стеклянные бутылки емкостью 0,25 и 0,5 литра для молочных продуктов. О том, что производительность увеличилась говорит такой факт: ежемесячно выпускаются бутылки емкостью 0,25 л полтора миллиона штук, а молочной — один миллион двести тысяч штук.

Но на заводе есть еще и нерешенные проблемы, над реализацией которых и работает коллектив. Например, совместно с сотрудниками Гусевского филиала ГИС ведется работа по внедрению нового вида упаковок продукции, а именно, в контейнеры. Внедрение их в производство позволит сократить численность контролеров упаковочников, а ливнидация мешкотеры и древесной стружки поднимет культуру производства. Здесь не только сократится число работающих на конечных операциях, но и улучшится условия труда. Да и погрузка продукции в вагоны ускорится.

В этом рабочем поселке имеется хороший Дом культуры, где занимаются кружки художественной самодеятель-

сти, продуктовой и промтоварной магазины с выбором товаров. Однако плохо обстоит дело с медицинским обслуживанием населения в этом отдаленном рабочем поселке, где имеется всего один фельдшер. Вот и приходится больным ездить на автобусах в пос. Курдовский или в город. Да и телефонная связь установлена скверно — всего два телефона, да и по ним нельзя дозвониться. Об этом, в частности, говорили жители и рабочие завода «Красный Октябрь» на информационной конференции. К горькому сожалению, все осталось без изменений и до сих пор.

Меняет свой рабочий облик старейший поселок стеклозавода. Как уже сообщалось в газете, здесь строится свой детский комбинат (взамен пришедшего в негодность здания), отремонтируется жилье для трудящихся и участников Великой Отечественной войны, благоустраивается территория завода, поселка.

В основных цехах, на заводском дворе и в других местах можно увидеть обновленную наглядную агитацию, которая призывает стеклоделов достойно встретить 70-летие Великой Октябрьской социалистической революции.

А. ВАСИЛЬЕВ.

В ОЖИДАНИИ ЗАЛА

Вот уже три месяца закрыт на ремонт зал ожидания железнодорожного вокзала. Пассажиры вынуждены стоять в тесном зале, где размещаются билетные кассы.

Недавно пришлось разговаривать с представителем Горьковской железной дороги, отвечающим за подготовку к работе в осенне-зимних условиях. Он довольно грубовато ответил на мой вопрос, когда же будет закончен ремонт. «В первую очередь нужно подготовить дома, в которых проживают железнодорожники. А зал ожидания подождет».

На дворе осень. Ежедневно на вокзале собираются сотни пассажиров, ждут отправления поезда и автобусов. Порой маломестительный зал набит битком, а пассажиры вынуждены стоять под открытым небом.

И. ЧИКВАРКИН.



КОСТРОМСКАЯ ОБЛАСТЬ.

Почти круглый год снабжает свежей речной рыбой костромичей Волгореченское производственно-экспериментальное рыбноводческое хозяйство. Здесь с успехом выращивают карпа, форель, стерлядь, бестера, осетра.

На снимке: «хозяин» осетрового стада мастер-рыбовод В. И. Моисеев за работой.



ВТОРНИК, 15 СЕНТЯБРЯ.

Первая программа, 7.00— «90 минут». 8.35—Хоккей. Кубок Канады. 10.35—Новости. 16.15—Встреча комсомола. Р. Щедрина с учащимися Московского хорového училища. 17.15—Новости. 17.20—Философские беседы. 18.05—Мультифильм. 18.15—Наш сад. 19.00—

СРЕДА, 16 СЕНТЯБРЯ.

Первая программа, 7.00— «90 минут». 8.35—В. Распутин. «Йиши и помни». Фильм-спектакль. 10.10—Новости. 16.15—Тележурнал. 17.00—Концерт. 17.10—Новости. 17.15—Встреча пионеров с секретарями ЦК ВЛКСМ В. И. Мироновичем, И. Н. Никитиным, зам. министра просвещения СССР В. Д. Шадринским, зам. министра здравоохранения СССР А. А. Барановым. 18.00—За словом—дело. 18.30—Мультифильм. 18.40—

ЧЕТВЕРГ, 17 СЕНТЯБРЯ.

Первая программа, 7.00— «90 минут». 8.35—Концерт. 9.10—«Отзовитесь, горнисты!». 9.40—Теледок фильм. 10.20—Новости. 16.15—Теледок фильм. 17.10—Концерт. 18.10—Фотоконкурс «Родина любимая моя». 18.15—Наука и жизнь. 19.00—Мультифильм. 19.20—Новости. 19.25—Музыкальный спектакль. «Совершенно невероятное происшествие или Граф Калиостро». 21.00—

ПЯТНИЦА, 18 СЕНТЯБРЯ.

Первая программа, 7.00— «90 минут». 8.35—«Совершенно невероятное происшествие или Граф Калиостро». Телемузыкальный спектакль. 10.10—Мир и молодежь. 10.45—Новости. 16.15—Герои Ю. Яковлева на экране. «Мы с Вудланом». 17.20—Новости. 17.25—Мир твоих увлечений. 17.55—Русский романс. 18.15—Мультифильм. 19.00—Проблема.

СУББОТА, 19 СЕНТЯБРЯ.

Первая программа, 7.00— «90 минут». 8.35—«Лоя Москва». 9.25—Концерт. 9.55—Поэзия. 10.50—Народные мелодии. 11.05—Док. фильм. 12.00—Сегодня—День Москвы. 12.30—Концерт. 13.05—Резонанс. 14.20—Мультифильм. 14.30—Сегодня—День Москвы. 15.00—Содружество. 15.30—Для всех и для каждого. 16.00—«Радуга». 16.25—Новости. 16.30—Мир растений. 17.25—Мультифильм. 17.40—Сегодня

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 20 СЕНТЯБРЯ.

Первая программа, 7.00— «90 минут». 8.30—Ритмическая гимнастика. 9.15—Тирал Спортлото. 9.30—Удлинки. 10.00—Служу Советскому Союзу! 11.00—«Утренняя почта». 11.30—Киноафиша. 12.30—Музыкальный юнкс. 13.00—Сельский час. 14.00—Здоровье. 14.45—Обратная связь. 15.20—Концерт. 17.15—Наш дом. 18.00—Международная панорама. 18.45—Мультифильм. 18.55—Фильм-концерт. 20.00—Футбол. Чемпионат СССР. 20.45—Концерт. 21.00—Время. 1.40—Проектор перестройки. 21.50—Концерт. 23.50—Новости.

—К 70-летию Великой Октябрьской социалистической революции. 21.00—Время. 21.40—Проектор перестройки. 21.50—Вечер авторской песни. 23.20—Сегодня в мире. **Вторая программа, 8.15—** «Тревоги Тамары Соколенко». 8.35—9.35—Окружающий нас мир. 2 класс. 8.55—«Сито профессора Барского». 9.05—Французский язык. 9.35—«Дайте приз моей собаке». 10.05—Учащиеся СПТУ. 10.35. 11.40—Биология. 5 класс. 10.55—Русская речь. 11.25—«Пушистая радуга». 12.00—Телехуд. фильм. «Картина». 1 серия. 13.20—Французский язык.

фильм. 18.40—Минуты поэзии. 19.00—Спортивная программа. 21.00—Время. 21.40—Проектор перестройки. 21.50—Концерт. 22.00—Продолжение спортивной программы. **Вторая программа, 8.15—** Премьера док. телефильма. 8.35. 9.35—Общественное образование. 10 класс. 9.05. 13.35—Немецкий язык. 10.05—Учащиеся СПТУ. 10.35. 11.40—Музыка. 2 класс. 11.05—Шахматная школа. 12.10—«Картина». Телехуд. фильм. 2 серия. 14.05—

Время. 21.40—Проектор перестройки. 21.50—Мастера искусства. 22.50—Сегодня в мире. 23.05—Мир и молодежь.

Вторая программа, 8.15— Док.фильм. 8.35. 9.35—Основы информатики и вычислительной техники. 10 класс. 9.05. 13.25—Испанский язык. 10.05—Учащиеся СПТУ. 10.35. 11.40—Биология. 7 класс. 11.00—АВВГДейка. 11.30—

лемы—поиски—решения. 20.30—Концерт. 21.00—Время. 21.40—Проектор перестройки. 21.50—Худ. фильм. «Полепы во сне и наяву». 23.15—Сегодня в мире. 23.30—Концерт.

Вторая программа, 8.15— Док. фильм. 8.35. 9.35—История. 4 класс. 9.05. 14.15—Английский язык. 11.05—

—День Москвы. 18.15—Худ. фильм. «Твой современник». 1 и 2 серии. 21.00—Время. 21.40—Проектор перестройки. 21.50—Концерт. 23.50—Новости.

Вторая программа, 8.20— Концерт. 8.55—Ритмическая гимнастика. 9.35—Спидвей. Чемпионат мира. 9.55—«Утренняя почта». 10.25—«Не верь, что меня больше нет». Худ. фильм. 11.35—Баскетбол. Межконтинентальный кубок.

рама. 18.45—Мультифильм. 18.55—Фильм-концерт. 20.00—Футбол. Чемпионат СССР. 20.45—Концерт. 21.00—Время. 1.40—Проектор перестройки. **Вторая программа, 8.45—** «Дерева на асфальте». Худ. фильм. 10.45—Русская речь. 11.15—Программа Украинского телевидения. 12.10—Художественная гимнастика. Чемпионат мира. 13.10—Мир и молодежь.

13.50—Твоя Ленинская библиотека. 14.20—Новости. 14.25—Л. Андреев. Страны жизни и творчества. 18.15—Ритмическая гимнастика. 18.45—Подушаем вместе. Встреча пионеров с секретарями ЦК ВЛКСМ В. И. Мироновичем, И. Н. Никитиным, зам. министра просвещения СССР В. Д. Шадринским, зам. министра здравоохранения СССР А. А. Барановым. 19.30—Реклама. 19.50—Баскетбол. Межконтинентальный кубок. 21.00—Время. 21.40—Проектор перестройки. 21.50—«Картина». Телехуд. фильм. 2 серия.

14.05—Новости. 14.10—Л. Андреев. Страны жизни и творчества. 18.10—Из сокровищницы мировой музыкальной культуры. 19.00—Содружество. 19.30—Музыкальный юнкс. 20.00—«Спокойной ночи, малыши!». 20.15—За безопасность движения. 20.20—Для всех и для каждого. 21.00—Время. 21.40—Проектор перестройки. 21.50—«Картина». Телехуд. фильм. 3 серия.

Науч.-поп. фильм. 12.05—«Картина». 3 серия. 13.55—Новости. 14.00—Программа Кемеровской студии телевидения. 18.15—Сельский час. 19.15—Концерт. 19.30—Ритмическая гимнастика. 20.00—«Спокойной ночи, малыши!». 20.15—Реклама. 20.20—Баскетбол. Межконтинентальный кубок. 21.00—Время. 21.40—Проектор перестройки. 21.50—Футбол. Кубок УЕФА.

Наш сад. 12.10—«Пропавшая экспедиция». Худ. фильм. 14.45—Новости. 14.50—«Светлая». 18.15—Школа: проблемы перестройки. 18.30—Мамин школа. 19.00—Художественная гимнастика. Чемпионат мира. 20.00—«Спокойной ночи, малыши!». 20.15—За безопасность движения. 21.40—Проектор перестройки. 21.50—«Наше наследие».

12.55—К Дню работников леса. 13.15—Музыкальный портрет. 13.40—Ж. Сименон—«Мегре и человек на скамейке». 16.10—Художественная гимнастика. Чемпионат мира. 17.10—«Как стать знаменитым». Худ. фильм. 18.15—Маяковский с нами. 19.10—Фестиваль конкурсов, концерты. 20.00—«Спокойной ночи, малыши!». 20.15—Здоровье. 21.00—Время. 21.40—Проектор перестройки. 21.50—«Дерева на асфальте». Худ. фильм.

13.45—Премьера фильма спектакля «Центрфуга». 15.30—Художественная гимнастика. 16.15—Мультифильм. 16.35—«Радуга». 17.00—Спортивная программа. 20.00—«Спокойной ночи, малыши!». 20.15—Реклама. 20.20—Телехуд. фильм. 21.00—Время. 21.40—Проектор перестройки. 21.50—«Переворот по инструкции 107». Худ. фильм.

● ОБЪЯВЛЕНИЯ ● СПРАВКИ

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Среднее профессионально-техническое училище № 13—мастера производственного обучения по подготовке учебных групп: столяр (строительный)—плотник, каменщик, слесарь-сантехник, газосварщик, монтажник по монтажу стальных и железобетонных конструкций, электрогазосварщик (оклад 170—190 руб.).

За справками обращаться в г. Гусь-Хрустальный, ул. Лесная, д. 18, СПТУ-13, телефоны 2-14-25, 2-14-72.

Завод технического стекла—слесарей, сантехников, электриков, уборщиц в столовую, маляров, каменщиков, старшего инженера в отдел снабжения по металлу, кладовщиков, нянь в детсад, бухгалтеров. Оплата согласно штатному расписанию. За справками обращаться в отдел по труду горисполкома.

Станция техобслуживания автомобилей—жестянщиков, учеников жестящика, газосварщика. Обращаться по телефону 2-26-42 (район завода технического стекла).

Гусевское предприятие промышленного железнодорожного транспорта—сигнальщиков, стрелочников (оплата согласно штатному расписанию). За справками обращаться по адресу: пос. Эстанда, депо, отдел кадров. 2—2

Мецкерский леспромхоз—вальщиков леса, слесаря по ремонту деревообрабатывающего оборудования, электросварщика 4—5 разряда, инженера по технике безопасности (с оплатой согласно штатному расписанию), плотников, каменщиков, маляров, штукатуров. За справками обращаться в отдел кадров леспромхоза или в отдел по труду горисполкома. 2—2

Гусь-Хрустальное ДРСУ—автокрановщика на кран АН-75 на базе ЗИЛ-130, экскаваторщика на экскаватор ЭО-2621, автогрейдериста. Оплата труда сдельно-премиальная (выплачивается 20 процентов за разрядный характер работ). Обращаться по адресу: ул. Маяковского, 36 или в отдел по труду горисполкома. 2—2

Дорожно-ремонтно-строительное управление УХК—дорожного мастера (оклад 155 руб. (40-процентная надбавка)). За справками обращаться по адресу: ул. Первомайская, д.3-а или в отдел по труду горисполкома. 2—2

Гусь-Хрустальное ремонтно-строительное управление—каменщиков, плотников, штукатуров, маляров, водителей на автомашину (оплата сдельно-премиальная), прораба строительного участка (оклад согласно штатному расписанию). Обращаться в отдел кадров РСУ по адресу: ул. Калининская, д. 55 или в отдел по труду горисполкома. 1—2

Станция космической связи—инженера-электрика ЭЭМ, инженера проводной связи, электромонтера связи, машиниста-копегара токаря. Оплата труда по штатному расписанию. За справками обращаться в отдел по труду или в отдел кадров по телефону 2-24-34. 2—2

ПОАТ—главного механика пассажирского парка, инженера-экономиста, контролеров пассажирского парка, инспекторов по проведению профилактических осмотров водителей (оплата согласно штатному расписанию), водителя автобусов, электрика грузового парка (оплата труда повремено-премиальная).

За справками обращаться в отдел кадров ПОАТ по адресу: ул. Севастопольская, д. 2 или в отдел по труду горисполкома. 5—10

Гусевский участок треста «Владспецстрой» УМСП-11—машиниста экскаватора ЭО-3323. В течение 1987 г. предоставляется жилплощадь в малосемейной обстановке. 2—2

Гусь-Хрустальный пивозавод—на постоянную работу бухгалтера. Оплата согласно штатному расписанию. 1—2

Автомобильная школа ДОСААФ производит набор на курсы обучения водителей категории «А», «В», «С», «Д», «Е». Начало обучения 15 сентября 1987 г. Обращаться по адресу: ул. Гирова, д. 4, телефон 2-48-50. 2—2

Трест столовых проводит набор учащихся на базе средней школы в школу столовую для получения профессии повара и кондитера. Срок обучения 11 месяцев. После окончания УПК срок обучения 9 месяцев. Учащимся за время обучения выплачивается стипендия. За справками обращаться в отдел кадров треста столовых. 2—2

ВНИМАНИЕ, ВОДИТЕЛИ-ЛИСВЕНТЕЛИ!
Всероссийское добровольное общество автомобилистов продолжает прием желающих по подготовке водителей категории «А» и «В».

Занятия проводятся по следующим дням: вторник, среда, четверг, пятница с 18.00 до 21.00.

Занятия проводятся по следующим дням: вторник, среда, четверг, пятница с 18.00 до 21.00.

Занятия проводятся по следующим дням: вторник, среда, четверг, пятница с 18.00 до 21.00.

Занятия проводятся по следующим дням: вторник, среда, четверг, пятница с 18.00 до 21.00.

Занятия проводятся по следующим дням: вторник, среда, четверг, пятница с 18.00 до 21.00.

Занятия проводятся по следующим дням: вторник, среда, четверг, пятница с 18.00 до 21.00.

Занятия проводятся по следующим дням: вторник, среда, четверг, пятница с 18.00 до 21.00.

Занятия проводятся по следующим дням: вторник, среда, четверг, пятница с 18.00 до 21.00.

Занятия проводятся по следующим дням: вторник, среда, четверг, пятница с 18.00 до 21.00.

Занятия проводятся по следующим дням: вторник, среда, четверг, пятница с 18.00 до 21.00.



КИНОТЕАТР «АЛМАЗ»
15 сентября в 11, 15, 17 часов художественный фильм **ТАМ, НА ОЗЕРЕ**.
В 13, 17.30, 21 час художественный фильм **ГЛОРИЯ**.
В 9.30 для детей художественный фильм **ПОСЛЕ ДОЖДЯ ДИЧКА В ЧЕТВЕРГ**.

КЛУБ ИМЕНИ ЛЕНИНА
15 сентября в 15, 17, 19, 21 час художественный фильм **СЕКРЕТНЫЙ ЭКСПЕРИМЕНТ**.

КЛУБ СТЕКЛОЗАВОДА ИМ ДЕЗЕРЖИНСКОГО
15 сентября в 17.30, 20.10 художественный фильм **ЛУИ-ЗИАНА**.

Ленинское ЗНАМЯ

Редактор
Г. Ф. РЯБОВ.

НАШ АДРЕС:

601550,
г. Гусь-Хрустальный,
ул. Калининна, 19/16.

ТЕЛЕФОНЫ:

2-29-16—редактор, 2-38-67—зам. редактора,
2-19-32—отдел партийной жизни, 2-08-43—
отдел писем и массовой работы, 2-28-40—
отдел промышленности, 2-14-55—отдел сель-
ского хозяйства и бухгалтерия.

Газета выходит 4 раза в неделю.

Печать высокая, объем—один печатный лист.

Гусь-Хрустальная типография управления изда-
тельства, полиграфия и книжной торговли Влади-
мирского облисполкома, ул. Калининна, д. 18.

Тираж 25500 экз.

Заказ 5709